



2011年9月28日 星期三
编辑/张广英 校对/俊峰

第十批“最差窗口单位”评选有果 第十一批评选活动已启动，聚焦洛阳银行各营业网点

本报讯 为进一步提高全市窗口行业优质服务水平，助推我市创建全国文明城市工作，市创建办以洛阳网(<http://www.lyd.com.cn>)为平台，开展评选行业“最差窗口单位”系列活动。26日，第十批中国银行洛阳分行最差营业网点评选活动结束，现将评选结果公布如下——

中国银行洛阳分行县(市)营业网点好评率第一名为伊川支行，差评率第一名为偃师商城路支行。

中国银行洛阳分行城区营业网点好评率前三名为太原南路支行、七里河支行、积翠路支行，差评率前三名为洛宜路分理处、玻璃厂路支行、周公路分理处。

全市共有中国银行洛阳分行53个营业网点接受市民网评，共投票221678票，平均差评率7%。

市创建办要求中国银行洛阳分行依据《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》，结合行业规范，对市民提出的意见举一反三，认真整改，于30日前将整改措施及对排名最差窗口前三名的营业网点的处理意见报至市创建办宣传处(市网评办)。相关整改措施及处理意见将在市属新闻媒体集中刊发，接受广大市民监督。

市创建办强调，中国银行洛阳分行要更加注重对客户的深层次服务，满足广大客户的金融服务需求，树立良好的品牌形象。

此外，市创建办将组织市属新闻媒体对第十批“最差窗口单位”整改情况进行“回头看”，并视其整改情况启动问责机制。

又讯 按照市创建办工作部署，第十一批“最差窗口单位”评选将聚焦洛阳银行各营业网点，评选活动27日启动，请广大市民积极参与，踊跃投票。

(罗建)

80后打工妹和她的“美丽事业”



□记者 马文双 通讯员 周烨 文/图

来自偃师农村的常平平今年28岁，是一家美容院的老板。开店4年多，这个80后女孩已把生意做得红红火火。

然而，在2007年开店之前，常平平只是一名普通的打工妹。“合适的时间做合适的事，能吃苦肯学习，创业就会成功。”她说。



▶▶ 稳扎稳打，积累经验

正式上岗后，由于手法纯熟、态度认真，常平平很快得到了顾客的认可和喜爱。

一年后，常平平在这个美容院当上了“小领导”，开始接触管理工作。性格内向的她要学习如何跟顾客及员工沟通，还要熟悉店里的各项业务。又过了一年，她成了店长，

负责店里的进货、出货、管理员工、接待顾客、管理账目等一切事务。很快，她在这个位置上干得如鱼得水。

后来，常平平又有了开店的想法。她说，多年的工作经历让她拥有了一流的技术，还具备一定的管理经验，开店应该没问题。

▶▶ 借钱开店，扭转困局

2007年，常平平提出辞职，不料这家美容院的老板决定将店铺转让给她。常平平借钱盘下了店铺，使出浑身解数吸引顾客，并加强了员工技术培训，以提高服务水平。

功夫不负有心人，新老顾客纷至沓来，生意火起来了。平时，她还搞一些优惠活动，向顾客赠送产品，同时自己不断“充电”，学习科学的管理方法。赚来的钱，她用来更换按摩床、增添浴室……顾客越来越满意了。

“现在感觉店面有些小了，很多老顾客

也搬到新区住了，我准备今年在新区再开一家店。”常平平说。

■专家点评

洛阳市下岗失业人员小额贷款担保中心主任王现利说，常平平具备两个条件，这也是她成功的重要因素：一是过硬的技术，二是丰富的管理经验。这也为众多创业者提了醒：要想创业成功，自己需要精通本行业，无论技术还是管理，而这通常需要从最底层做起。

**洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家**



四季花草相伴 退休生活多彩



□记者 蔡艳丽 实习生 武战国 通讯员 王占国 文/图

在洛龙区关林镇政府西院常天成家楼下，有一个由二三十盆花草组成的小花园，这里是常天成退休后的乐园。(如上图)

今年71岁的常天成不太爱说话，但一提起花来，他就打开了话匣子，脸上还洋溢着别样的神采。

退休之后始养花

“这是小绣球，这是令箭荷花、君子兰，那是大叶海棠……”在小花园里，常天成向我们介绍起了他的花，“看那一株，我叫它‘假樱桃’，春天的时候开花、结果，到秋天果子变红，一个像樱桃一样挂在绿叶丛中，特别好看。”

常天成告诉我们，刚退休那会儿，百无聊赖的他骑着自行车在市区、郊外漫无目的地闲逛，看见别人养的花草，就琢磨着也用养花来充实一下生活。结果，这一养就是十来年，规模也从最初的三四盆发展到了现在的二三十盆。现在，管理花草是他生活中的主要内容。“每天浇水、施肥、松松土……只要跟花草在一起，我的心里就很舒服。”常天成说。

一人养花众人赏

春夏秋三季，常天成将花草整齐地摆放在楼下的空地上，冬季，他就将那些不耐冻的花搬到室内，保证四季花香不断。

在刚过去的这个夏天，常天成的小花园没少吸引附近居民的目光。人们常见的“指甲草”，他就养了好几个品种，开花后有红色的、紫色的、白色的……其中一株上还开了两种颜色的花，邻居们都觉得很新鲜。

为把花养好，常天成没少费心思。他经常与爱花的人交流养花经验，啥时候移栽、啥时候施肥、啥时候换土，哪种肥料对花好等，都要讨论、琢磨一番。

“我在电脑和电视机前都放置吊兰，这样能净化空气。”常天成说，养花的好处很多，最主要的是可以陶冶情操，令人心情舒畅。他说，是这些花草让他的退休生活变得丰富多彩了。